

Jeffrey Hudon 博士，圣经考古学， 第 9 节，地缘政治舞台，第 2 部分

© 2204 杰弗里·休顿和特德·希尔德布兰特

这是杰弗里·休顿博士在讲授圣经考古学。这是第 9 场，地缘政治舞台，第 2 部分。

继亚述帝国之后，亚述帝国于 612 年灭亡，新巴比伦帝国基本上取代了它的地位，并声称所有前亚述领土为自己所有，制定了一系列一次又一次向西征战，扩展到埃及。然而，与亚述人不同的是，新巴比伦帝国只持续了几十年。

现在，圣经中提到了重要的巴比伦名字。首先是米罗达-巴拉丹。米罗达-巴拉丹是一位巴比伦领导人，他在八世纪不断煽动针对亚述的叛乱。

他派遣使者去见希西家，希西家再次向他们展示了他的能力、军械库等等。但米罗达-巴拉丹消失在沙达尔-阿拉伯中，再也没有音讯。巴比伦国王那波波拉萨尔成功反抗亚述，随后开始进军亚述领土，首先征服了古都亚设，然后于 612 年征服了尼尼微。

他的儿子尼布甲尼撒，即著名的尼布甲尼撒，于 605 年继位，击败了亚述人和埃及人的残余势力，占领了黎凡特和埃及。此后，犹大发生了一系列的驱逐，就像亚述人使用的相同基本技术被巴比伦人采用一样。现在最后一位国王，在巴比伦人击败并征服了犹大并摧毁了耶路撒冷，大部分犹太人口被流放之后，巴比伦人被流放回巴比伦，一系列软弱的统治者继承了尼布甲尼撒，其中最后一个拿波尼度，他再次成为了巴比伦的统治者。软弱的国王和他的儿子成为巴比伦事实上的统治者。

当然，他的名字叫伯沙撒，是一位国王，他让但以理参加了他充满放荡的宴会，并宣读了但以理书第五章中墙上的文字。当然，巴比伦就在当天晚上落入米底人和波斯人手中。不过，值得一提的是，创世记 10.10 中首次提到巴比伦是由宁录建立的。所以，这可以追溯到创世记的早期部分。

在其短暂的存在期间，巴比伦拥有巨大的美丽、建筑和文明。这就是著名的伊什塔尔门，古代世界七大奇迹之一。艺术家对此的重建。

它在我们这里的柏林博物馆中进行了部分重建。这是一个仪式性的大门，您可以通过左上角的艺术表演看到这一点。墙壁上再次装饰着带有狮子和巴比伦宗教的不同神话生物的釉面砖。

精美重建后再次在柏林展出。考古学家对古巴比伦的疑问之一是，巴比伦国王为他的妻子建造的传说中的巴比伦空中花园在哪里，他的妻子习惯了山区地形，而不是平坦的底格里斯河-幼发拉底河谷？其中之一，还有各种建议。发掘巴比伦的德国考古学家罗伯特·科尔德威提出了一个地点。

早在 1984 年，DJ Wiseman 就建议在靠近幼发拉底河的地方进行扩建。没有人真正知道。然而，英国亚述学家斯蒂芬妮·道利（Stephanie Dowley）最近的研究表明，提到空中花园的历史学家都是古典的。

希腊历史学家。她认为他们错了，他们所说的花园不是巴比伦的，而是亚述的。也许尼布甲尼撒或亚述巴尼拔是代表。

所以，这是一个悬而未决的问题，如果巴比伦的空中花园变成尼尼微的空中花园，很多人会流很多眼泪。但根据道利的说法，这可能就是它原来的样子，巴比伦本土并没有真正的空中花园。现在右上角的描绘是一个阿基米德螺旋，它实际上具有使水向上流动的能力，将水提升到更高的水平，然后以这种方式灌溉花园。

这些花园显然就是这样灌溉的。然而，这种设备的发明是后来的，所以我们不知道亚述人或巴比伦人是否拥有这样的技术，或者它是否是后来发明的，然后可能在文献中转回亚述人或巴比伦人。这又是一位艺术家对拿波尼德和他的王后游览巴比伦城的描绘。

再次，就像尼尼微一样，这些古老城市的宏伟和奇观令人难以置信。539年，巴比伦再次落入居鲁士大帝领导下的亚述人手中，或者对不起，落入居鲁士大帝领导下的波斯人手中。波斯人创建了一个比亚述帝国或巴比伦帝国还要庞大

的帝国，疆域一直延伸到印度河流域，一直延伸到埃及、小亚细亚，甚至欧洲部分地区。

再次穿越地峡或波斯普鲁斯海峡和达达尼尔海峡进入巴尔干半岛的希腊北部。这是一个巨大的帝国，一直持续到公元前 333 年，大约 200 年。再次征服巴比伦的居鲁士大帝在次年颁布了一项法令，允许所有俘虏、所有被驱逐的人民能够返回自己的民族或原籍国或地区并重新定居。

于是，一群群犹太人，即所罗巴伯领导下的第一批人和后来的几波浪潮，回到犹大，回到耶路撒冷，开始重建他们的生活。然而，这些人可能只是少数，是回到犹大的忠实余民。大多数犹太人已经融入了巴比伦文化，然后当然很容易过渡到波斯文化。

他们的女儿和儿子在那里过得很舒服，所以他们留在了波斯。正是那些回返的群体向往他们的祖先在圣地犹大生活的的生活，他们再次重建了耶路撒冷，重建了圣殿，并开始在家乡重建他们的生活。现在，这一系列省份是在波斯帝国的统治下建立的。

耶胡德省（犹大）再次保留了古代王国的名称。这是由犹太统治者监督的，其中之一当然是尼希米。现在，在全球范围内，后来的波斯国王多次试图通过入侵希腊来扩张他们的帝国，但没有成功。

但其中一位，薛西斯，显然是《以斯帖记》中的亚哈随鲁王。大多数学者认为这两者是等同的。波斯及其统治者日益腐败，帝国实际上从中心开始瓦解。

正是由于亚历山大和他的军队不断攻击并击败了规模越来越大的波斯军队，首先是在小亚细亚的格拉尼库斯河，然后是伊苏斯和阿尔贝拉，波斯帝国才刚刚崩溃。曾经伟大的波斯帝国给了我们诸如雨、雪或雨夹雪都无法阻止邮件之类的说法，但现在却陷入了废墟并被摧毁了。这是波斯首都波斯波利斯的废墟。

那些会有的，最初你看到的柱子矗立在那里。这些木柱可能是黎巴嫩雪松和其他木材的补充。所有的上层建筑都是木头的。

亚历山大摧毁了那座城市，一切都被烧毁了。但你在这里看到了一座巨大的楼梯，上面描绘了波斯贵族爬上宫殿的情景。艺术家描绘的居鲁士大帝攻克巴比伦后进入巴比伦以及他在帕萨尔加德的坟墓。

巴萨加德 (Basargadeh) 是一座规模宏大的宫殿和花园设施，由大卫·斯特罗纳克 (David Stronach) 挖掘并记录下来。现代伊朗的一个令人难以置信的遗址。再次让我们领略了波斯的辉煌。

这是居鲁士圆筒的副本之一，又是居鲁士法令，该法令允许俘虏在被囚禁这么久之后返回家园。还有一些波斯波利斯和苏萨的照片，苏萨是辅助首都，《以斯帖记》中的事件也发生在那里。现在，在波斯时期的各省，铸币变得普遍。

第一批犹太硬币实际上是在耶路撒冷铸造的。这就是其中之一。这大大扩展了。

这些银币大约有十六便士钉头的直径，极其微小，大约是一毛钱直径的一半，纯银。这用古希伯来语字母写着“Yehud”，另一边有一根谷物。现代以色列谢克尔硬币复制了耶胡德硬币的其中一种变体。

根据铭文，这个是在耶利哥附近发现的。不仅如此，在储物罐上还发现了波斯时期的印章印记，其中提到了耶胡德和其他变体。这些由两位学者收集并出版。

因此，在波斯时期的犹大国，有一个官方的税收或农产品收集系统，通过这些储罐进行监管和使用。艺术家再现了公元前 331 年亚历山大大帝对波斯波利斯的最终毁灭。非常感谢。

这是杰弗里·休顿博士在讲授圣经考古学。这是第 9 场会议，地缘政治舞台，第 2 部分。谢谢。